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６．上野原市の強み・課題について 
問３６．事業を行う際のメリット 

 

最も多いのは「東京に近い」(51.3%)である。次いで「交通の便が良い」(17.5%)、「そ

の他」(11.0%)の順である。 
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東京に近い

交通の便が良い

事業者の横のつながりが強い

住宅地が近い

取引先が集中している

商工団体の支援が手厚い

地域資源が豊富

工業用水が豊富

小売店やサービス店が集積している

補助金制度が使いやすい

金融機関の支援が手厚い

観光客が多い

働き手が多い

税金が安い

その他

無回答

上野原市で事業を行う際のメリットについて伺います。【MA】　

n=337
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問３７．事業を行う際のデメリット 

 

最も多いのは「働き手が少ない」(36.8%)である。次いで「交通の便が悪い」(27.9%)、

「税金が高い」(21.1%)の順である。 
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取引先の減少（廃業・倒産など）

補助金制度が使いにくい

地域資源が少ない・減少している

商工団体の支援が不足

東京に近い

事業者の横のつながりが弱い

金融機関の支援が不足

工業用地の不足

住宅地が遠い

工業用水の不足

その他

無回答

上野原市で事業を行う際のデメリットについて伺います。【MA】　

n=337
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問３８．活用している地域資源 

 

「活用している」(3.9%)、「活用していない」(72.4%)であり、「活用していない」は

「活用している」より 68.5 ポイント高い。 
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無回答
23.7%

事業で活用している上野原市の地域資源について伺います。また、今後活用した

い経営資源があれば、ご記入ください。【SA】【ＦA】

n=337

【今後活用したい地域資源】

地域食材を使用した料理
地元木材
ジビエ
桂川渓流と景観
神社・仏閣等
観光客

【活用している地域資源】

農産物や農産加工品
郷土料理
公園や大学などの施設
伝統行事や祭り
旧甲州街道等の歴史資源
伝統技術
水道水



52 

問３９．上野原市中小企業・小規模事業者振興基本条例 

 

最も多いのは「知らない」(56.1%)である。次いで「名前は知っているが内容はよく

知らない」(29.7%)、「内容をよく理解している」(1.5%)の順である。 
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上野原市中小企業・小規模事業者振興基本条例について伺います。【SA】　

n=337
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問４０．活用している施策や事業 

 

最も多いのは「活用したことがない」(62.9%)である。次いで「融資（事業促進融資

など）」(10.4%)、「経営相談・専門家派遣（中小企業支援基盤整備事業など）」(6.5%)

の順である。 
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活用したことがない

融資（事業促進融資など）

経営相談・専門家派遣（中小企業支援基盤整備

事業など）

物価高騰に関する独自支援（事業者応援事業補

助金など）

利子補給制度（商工業事業振興資金利子補給制

度など）

生産性向上（先端設備導入計画など）

販路拡大（総合展示会出展事業など）

人材確保の支援（奨学金返還支援・合同企業ガ

イダンスなど）

その他

人材育成の支援（ものづくり人材就業支援事業

など）

創業支援（特定創業支援事業など）

無回答

事業活動の中で、以下の市や県、やまなし産業支援機構等の施策や事業を活用し

たことがあるか伺います。【MA】　

n=337
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問４１．未活用の理由 

 

最も多いのは「施策があることを知らなかった」(34.9%)である。次いで「施策を必

要としていない」(32.5%)、「利用したい施策がなかった」(16.5%)の順である。 
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利用条件に合わなかった

その他

無回答

問４０で「１１．活用したことがない」と回答した方に、その理由を伺います。

【MA】　

n=212
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問４２．取り組むべき支援策 

 

最も多いのは「助成金・補助金等資金支援」(38.0%)である。次いで「人材確保への

支援」(25.2%)、「個人事業主への支援」(22.3%)の順である。 
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助成金・補助金等資金支援

個人事業主への支援

交通・流通基盤の整備

人材育成への支援

企業立地の推進

産業観光の促進

起業・創業支援

販売促進支援

地域内経済循環の創出

ふるさと納税返礼品の出品への支援

企業マッチング機会の提供

事業の承継支援強化

既存観光資源の活用

企業間の交流の場の創出

産学官連携の支援

新分野進出時の支援

職場見学・体験会の開催

その他

上野原市の産業振興のために市が取り組むべき支援策について伺います。また、

具体的な要望があれば、ご記入ください。【MA】【FA】　

n=337


